

Universitat d'Alacant

RESOLUCIÓ de 9 de juliol de 2021, de la Universitat d'Alacant, per la qual es rectifiquen errades de la convocatòria de places de personal docent i investigador en règim de contractació laboral de data 5 de juliol de 2021.
[2021/7617]

Detectades errades materials en l'annex I de la convocatòria de places de personal docent i investigador en règim de contractació laboral de data 5 de juliol de 2021 (DOGV 08.07.2021), es procedeix a la seua rectificació, segons detall:

En la plaça DC04338,

On diu:

Activitat: docència en Dret Mercantil I i II. Horari de matí

Ha de dir:

Activitat: docència en Dret Mercantil I i II. Horari de vesprada

Alacant, 9 de juliol de 2021.– La rectora, p. d. (RR 22.12.20), el vicerector d'Ordenació Acadèmica i Professorat: Luis Alfonso Martínez Giner.

Universidad de Alicante

RESOLUCIÓN de 9 de julio de 2021, de la Universidad de Alicante, por la que se rectifican errores de la convocatoria de plazas de personal docente e investigador en régimen de contratación laboral de fecha 5 de julio de 2021.
[2021/7617]

Detectados errores materiales en el anexo I de la convocatoria de plazas de personal docente e investigador en régimen de contratación laboral de fecha 5 de julio de 2021 (DOGV 08.07.2021), se procede a su rectificación, según detalle:

En la plaza DC04338,

Donde dice:

Actividad: docencia en Derecho Mercantil I y II. Horario de mañana

Debe decir:

Actividad: docencia en Derecho Mercantil I y II. Horario de tarde

Alicante, 9 de julio de 2021.– La rectora: p. d. (RR 22.12.20), el vicerector de Ordenación Académica y Profesorado: Luis Alfonso Martínez Giner.